2020年4月14日 星期二 农历庚子年三月廿二

> 瑞安日报社主办 今日 4 版 总第 7046 期 国内统一刊号 CN33-0102

浙江日报报业集团主管

温度:11~22

我市别

- 与悠同心 与悠同行 -

麻胜聪昨在全市深化作风建设暨 2019 年度考绩表彰大会上强调

转作风优环境强落实促担当 冲刺半年红夺取四连优

本报讯(首席记者 项乐茹)昨日上 午 ,我市召开全市深化作风建设暨 2019年度考绩表彰大会。市委书记麻 胜聪在会上强调 ,全市上下要深入贯 彻落实中央和省委、温州市委各项决 策部署,对标对表各项新目标新定位 新要求,坚定信心、只争朝夕、奋发有 为,全面实现战疫情、促发展 两战两 赢 ,为 冲刺半年红、赢得全年红、夺 取四连优 和加快打造 城人产 融合 发展的至美瑞安作出新时代瑞安干部 应有的贡献。

2019年以来,我市深入贯彻落实 中央和省委、温州市委各项决策部署 , 面对 竞争激烈、任务繁重 的六比赛 场 拼出了 温州考绩三连优 的好成 绩;面对 疫情防控、复工复产 两战战 场 交出了 阶段性胜利 的好答卷。

麻胜聪指出,2020年是全面建成 小康社会、实现 第一个百年 奋斗目标 的决胜之年 是收官 十三五 、谋划 十 四五 的承启之年。我们要深入学习贯



彻习近平总书记在浙江考察时的重要 讲话精神,认真落实省、温州市部署要 求 ,聚力 奋战 1161、奋进 2020 ,围绕 打好三大会战、建设三大名城 的主题 主线 以 转作风促落实 为要求 以 六 重固六稳 为重点 拼战绩、上战场、抢 战机、建战队、强战线,以敢打必胜、战

则全胜 的信心和决心 打好 两战 、力

夺 双赢 。

就转作风促落实,麻胜聪强调,必 须比学赶超、争先夺优,拼出更大更好 的 战绩 。紧盯 温州考绩四连优 的 作战目标,对标比拼 拼出一流战绩、 精准考绩 考出一流战绩、跟踪督 办 督出一流战绩。必须动真碰硬、直 面挑战,冲上破难攻坚的 战场 。冲 上项目提速、团块拆改、环境整治的 大战场 "赢得发展主动。必须突破 常规、冲破瓶颈,抢抓突出重围的 战 机 。在化危为机、深化改革、勇于创 新中抢战机,以非常之举建非常之 功。必须担当作为、冲锋在前,打造双

强两担当的 战队 。突出 扫—实干实绩的导 向 实施 四大 看视漏台 大比拼、

赛场选才 大 出征、能上能

下 大交流。必须刀刃向内、全力整治, 强化服务提效的 战线 。大力开展 转 作风优环境、强落实促担当 作风整治 活动,以 优化营商环境15条 优环境, 以 六大专项整治 治顽疾 以 党员干 部示范引领 抓落实,全面提升工作效 能和营商环境。

市委副书记、代市长秦肖主持会 议,叶建辉、胡立左等市四套班子领导 参加会议。会议表彰了2019年度考核 优秀先进单位及个人,并颁发 赛场选 才、揭牌挂帅 项目牵头单位责任状 发 放 蜗牛 工程警示牌 ,有关单位作表态

六大专项整治 治作风顽疾

本报讯(首席记者 项乐茹)即日 起,全市 转作风优环境、强落实促 担当 作风整治活动重拳出击。该 活动将针对干部队伍中存在的作风 突出问题 ,通过扎实开展六大专项 整治行动 ,刀刃向内 ,推动作风再转 变、思想再解放、改革再深入、工作 再落实,全面提升工作执行力,为加 快融合发展、打造至美瑞安提供坚 强的纪律保障。

六大专项整治行动分别为 强力 开展干部不担当不作为问题专项整 治 重点整治贯彻落实各级决策部署 不用心、不务实、不尽力问题 强力开 展破坏营商环境突出问题专项整治, 特别是整治在落实惠企政策过程中

打折扣、搞变通,在服务企业过程中 推绕拖。甚至利用职务便利违规搭 股、承揽业务等问题 强力开展漠视、 侵害群众利益问题专项整治 特别是 整治扶贫攻坚、教育医疗、环境保护、 食品药品安全等领域存在的不正之 风和腐败问题 强力开展违反中央八 项规定精神问题专项整治 重点整治 违规收送礼品礼金、违规发放津补贴 或福利、违规吃喝、违规操办婚丧喜 庆事宜等方面问题 强力开展党员干 部违规借贷问题专项整治 重点整治 影响公正执行公务、廉洁行使职权的 借贷行为 强力开展工作纪律 宽松 软 问题专项整治 ,重点整治值班值 守制度执行不到位等问题。

本报讯(记者 陈京子)连日 来,我市美丽田园创建行动领导 小组督查考核组对个别整治进 度缓慢的 红色 田块进行现场 督查,针对存在的问题,要求田 长、镇街相关负责人表态,加大 整治力度 确保在规定时间内完 成美丽田园建设工作。

美丽田园建设是践行 绿水 青山就是金山银山 发展理念, 打好 三大会战、建设 三大名 城 的有力抓手和载体。近期, 我市大力开展 美丽田园建设 集中攻坚 考核组对各镇街建设 的实时进度用 绿色、黄色、深黄 色、橙色、红色 五种颜色进行标 注 颜色越深 代表进度越慢。

4月9日 在甬台温高速复线 瑞安东出口处,督查组发现道路 两侧农田内违建的破旧棚屋随处 可见 杂物乱堆放。不远处 几名 工人正在对违建棚屋进行拆除。

据悉 , 莘塍街道滨海田园涉 及2万多亩,目前已整治15400 多亩 完成率77%。由于滨海田 园内沟渠密布 ,大型机械无法进 场,只能采取人工作业,导致整 治进度缓慢。莘塍街道办事处 主任陈伟锋表示,下步,他们将 根据时间节点 ,挂图作战 ,全员

发动 把责任落实到田长、村居、大户 进行自改自拆 自纠 在4月17日前完成违章乱点的拆除整治工作。

4月10日 在上望街道3号田块 督查组发现田 间地头有许多大大小小的简易棚 ,一些审批过的标 准农用房附近也有违章棚延伸出去 影响美观。另 外,还有一些到处乱扔的垃圾,用完的农药瓶、腐烂 的水果和生活垃圾。上望街道有关负责人表示 ,下 一步将组织清洁队伍和村民、志愿者,共同清理田 块里的垃圾、竹棚,另外加强宣传,引导广大村民一 起建设美丽田园。

市农业农村局产业发展科科长张天志介绍 ,我 市现有美丽田园建设田块 188 个 ,截至昨日 ,还有 12个 红色 田块 4月9日督查的甬台温高速复线 瑞安东出口处田块已调整为 橙色。

我市即将上线省内首个 眼下,瑞安圣井山景区的野生杜鹃 花沿着山坡竞相绽放,一派春意盎然, 美不胜收。周边游客纷纷前来欣赏这 娇艳似火的杜鹃花海 感受自然之美。

月上旬,是浙江省100处最美赏花胜地 (特约记者 庄颖昶)

据悉 ,圣井山杜鹃花海面积达上千 亩,花期近30天,从4月中旬延续至5

醉 美杜鹃花海





疫情背景下如何提振消费?

市政协委员支招:做好 云 文章

本报讯(记者陈希林)今年以来,新 冠肺炎疫情在一定程度上影响了我市的 经济发展。日前,来自农业、物流业、金 融业、旅游业、工艺品业、外贸业、皮革 业、互联网行业等各行各业的市政协委 员,会聚市政协文化创意产业园委员会 客厅 围绕 疫情背景下如何提振消费 这个热门话题展开讨论 建言献策。

疫情期间,出现普通老百姓买菜 难 ,而农户种植的大量蔬菜却烂在大棚 内的奇怪现象 ,原因在哪里?现场 ,市 政协委员、上绿果蔬专业合作社理事长 潘孝雷首先提出了自己的疑惑。

问题的根源在于信息不对称。作为 文创委员会客厅的牵头人,市政协委员、 瑞安日报社副总编辑华小波分析了产生 这一现象的原因 并建议 对于优质但缺 乏销售渠道的部分农产品 由供销社筛选 后 加入瑞安日报瑞安淘的平台进行一对 一合作帮扶 充分挖掘乡土直播人才 为 自家农产品代言 扩大销售渠道。

农产品不易运输、保存,如何运输 也是农户亟待解决的难题之一。市政 协委员、温州瑞家供应链管理有限公司 总经理杨琴华针对物流运输问题 提出 了自己的看法,协调统筹全市的物流 运输公司 ,打造统一的配送平台 ,构建 农户大棚直达消费者家门口的冷链物 品配送体系。

疫情背景下,实体店铺人气不旺, 如何增加人气、打开销量,这也是委员 关心的热点问题之一。市政协委员、瑞 安市远一国际贸易有限公司总经理吴 放说:可以借此机会 动员线下各大型 商超、商户,推出零售业 云逛街、不打 烊 主题活动 ,由传统的被动销售模式 转变为主动、推荐销售模式。

市政协委员、瑞安市康泰皮革有限 公司总经理李文辉也非常赞成通过发 展线上交易的方式来弥补线下实体店 铺人气不足的困境。他说:目前,服 装、鞋类企业正处于行业的冬季,消费 需求不足,实体店铺很难持续经营。建 议商务局联合服装、鞋类行业协会,举 办 云上服装、鞋类展 "加强线上推广 和新平台的应用 。

锁定后疫情时段市民的旅行需求, 是旅游行业目前最主要的任务。市政协

委员、瑞安市中青国际旅游有限公司总 经理谢公富针对旅游行业不景气的现 状 建议发起线上文旅直播活动 重点围 绕老城街区、曹村研学、精品民宿等进行 策划 打造 云游瑞安 系列主题。

市政协委员还建议,提振瑞安消 费,短期内政府应发放电子消费券,对 外贸型企业政府予以补助 减少租金搞 活企业等。

市政协副主席倪希杰表示 ,受疫情 影响,目前各行各业都存在一定困难, 因此拉动消费是政府义不容辞的职 责。政府除了给予企业必要的资金支 持外 ,应鼓励企业把握机遇、克服困难、 开拓市场,同时激发市民的消费意识, 促进经济发展。

装修垃圾清运服务小程序 垃圾清运 手机下单

本报讯(记者 张洵煜)装修垃圾也能自主接单上 门清运了! 近日 我市创新推出省内首个针对装修垃 圾及大件垃圾清运服务的微信小程序 瑞净清

打开这款小程序,客户可在里面下单,对清运 目标拍照估算大小,并指定时间、地址进行清运。 这款小程序和 滴滴打车 的形式有点相似 客户 可自主选择指定商家、商家竞价、商家抢单三种方 式,以获得最优惠的服务。市建筑渣土消纳管理中 心副主任薛伟隆介绍,商家成功接单后,将在指定 时间内上门清运。完成服务后,客户即可对订单进 行打分评价。随后,商家将装修垃圾运送到就近的 垃圾分拣场 垃圾分拣场对装修垃圾进行分拣回收 再利用,以达到建筑垃圾资源化。

以往 ,我市装修垃圾没有规范化处理方式 ,存 在乱收费、乱倾倒等问题,容易造成环境污染。 薛 伟隆说,为规范装修垃圾清运,我市从便民的角度 出发,设计了装修垃圾及大件垃圾清运服务的微信 小程序,让市民动动手指,就能在手机上下单清运 装修垃圾。

据悉 经过前期筛选 月前初步确定了20个垃圾 分拣场选址 其中6个垃圾分拣场正在建设中 分别 位于桐浦、潘岱、塘下、汀田、高楼、马屿,预计5月中 旬可建成。届时,瑞净清 小程序也将正式上线。

上学途中要注意些什么、 需要给孩子准备免洗消毒液吗

市疾控中心专家来支招

本版责编 郑拥拥 李群









电话:

6688 8081

[接稿联系方式] (1)微信号 :13780135386

分奕「 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息

婚介招聘公告 二手买卖资讯

微笑为您服务

支付宝或微信转账皆可